


 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
                                                   وية غضبان الطيبــثان                                                                                وزارة التربية الوطنية

  2018/2019السنة الدراسية                                                                       باتنة لولاية  مديرية التربية

 
 في مردة المعلومرتية يلثرنا ختببررالإتصحيح 

 ج م ع ت 1م رقسأ
  

 ن 6البمرين الأول:
                                                         النهرئية  A ,B,Cقيمة   -1

C B A 

V 2 6 
F -6 8 

         

                                                                                                              6x0.5نقرط 
                                                               

 

 

 

 

 مية البرلية:عمل الخوارز رم -2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 1/4صفحة ال
 

Algorithme  affectation   

déclaration : 

var A,B  Entier ; 

var C booléen ; 

con D  3 ; 

Début 

A  D * 2 ; 

B  D -1 ; 

C  A > B ; 

A  B ^ D ; 

B  D – A ; 

C  A < 0 OU B > 0 ;  

Fin. 

 

 وليد ڤرڤور .أ
 

Algorithme  exercice1 

déclaration : 

var a ,S  réel ; 

Début 

Lire a ; 

Tant que a<0 faire ; 

lire a ; 

fin tant que ; 

  S  a ^ 0.5 ; 

Ecrire S ;   

Fin. 

 

ادخترل  بإلزاميةزمية تسمح هذه الخوار
عدد موجب و تحسب و تظهر جذره 

 البربيعي

 نقرط 1+1
 



 
 ن 5بمرين الثرني: ال

 :   POUR إعردةبرسبخدام حلقة  ختوارزميةالى  ربينسيالاخط  المل يحوت      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2/4صفحة ال

 

Algorithme  MULTIPLES  0.5 

déclaration : 

var n ,c entier ;      0.5 

Début                 0.25 

n  42;               0.5 

Pour c  1 à 97 faire ; 1 

 

écrire n ;             0.5 

n  n+14 ;            0.5 

c  c+1               0.5 

 

fin pour ;             0.5 

   

 

Fin.                  0.25 

 

 

 

 



 
 نقرط 6 :ثالبمرين الثرل

  أعدادثلاثة  بإدخترلبلميذ حيث يقوم بحسرب المعدل السنوي للأنشئ مخططر انسيربير يسمح 
 .هل ينجح البلميذ أم يرسب  يقرروالمعدل السنوي  يظهرو  حقيقية

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3/4صفحة ال
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 نقرط 4 :رابعالبمرين ال

 .  دون حسربهمجموعهمر  وتظهر إشررة  ينصحيح ينعدد  قراءةمح بساكبب ختوارزمية ت            

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4/4صفحة ال

Algorithme  SOMME 

déclaration : 

var a ,b, c, d  entier ; 

 

Début 

 

Lire a ; 

Lire b ; 

si a<0 alors ; 

   c  a * (-1) ; 

si non                             1 

   c  a  ; 

fin si ; 

 

si b<0 alors ; 

   d  b * (-1) ; 

si non 

   d  b ;                         1 
fin si ; 

 

si (a>d et a>0) ou (b>c et b>0 ) alors ; 

   Ecrire « positive »  ; 

si non                               2 

   Ecrire « négative » ; 

fin si ; 

 

Fin. 

 


